

很多朋友对于虚拟货币市场未来发展前景和全球超1300种虚拟货币谁最有潜力呢？不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [全球超1300种虚拟货币谁最有潜力呢？](#)
2. [虚拟币是社会和个人经济的春天还是寒冬？](#)
3. [2018年哪些虚拟货币有好前景？](#)
4. [现在炒虚拟货币还能吗？貌似比股票潜力大？](#)

全球超1300种虚拟货币谁最有潜力呢？

数字货币存在的意义？

数字货币作为一种解决方案，它到底要解决什么问题？它到底能解决什么问题？

如果它不能解决问题，它存在的意义是什么？如果你没有搞懂以上问题，你为什么参与数字货币？如果数字货币不能提出靠谱的解决方案，它最终会有什么价值呢？

最有价值的数字货币是能够解决债务危机的解决方案

一) 社会问题

智能化是生产力的质变点，

带来的结果：传统金融体系失去了配置资源的能力。

表现形式：商业银行失去投资创新和科技公司的能力，房地产泡沫成为商业银行修正资产负债表的工具。美国的次债危机和中国的地产泡沫都是在这种大背景下，促成的结果。

二) 货币的本质？

1、中石油加油卡内的储值是什么？

参考答案：中石油给（持有者）打的欠条，以产品偿还。

2、这种储值（欠条）是货币吗？

参考答案：这种储值使用1次，就会被注销，因此，它不是货币。但其本质却与货币相同。

3、中心化模型

假设中石油收购所有企业和商户（中国制造），并开发一款与支付宝功能相同的APP。让自己控股的所有企业与商户入驻该款APP，那么，中石油通过该款APP发行的储值是不是与法币的支付能力相同？中石油通过该款APP发行足够多的储值，派发给自己控股的企业和商户，是不是可以从根本上解决中国制造融资难的顽疾？中国制造再将这这些储值通过奖金派发给自己的员工，是不是可以直接激活消费？这个假设收购合约，形成了一个多边协议，欠条在多边框架协议之上，就转化为了货币。货币不需要偿还，而只需要以货承兑。当然，中心化模式只是有助于你来理解，而并非合理的解决方案。

4、分布式模型

中国制造联合控股一个功能与支付宝类似的APP软件。中国制造向该系统存入100万亿自己的提货权（欠条）。第1年获得10万亿通用提货权分红和200万亿股权（分红决定股权价值）。剩余90万亿提货权可以投向农业（解决食品安全问题）、教育（解决上学难问题）、医疗（解决看病难问题）、智能汽车（解决能源危机和环境问题）、城镇化（解决买房难问题）、人工智能（解决养老难的）.....等领域。创新项目落地，可以直接以生产能力为抵押发行提货权，给中国制造分红，给政府提前缴纳税收，给创新者分红。

货币的本质是债务，

未来，最有前途的货币不在1300种数字货币之中。

因为这1300种数字货币依然将债务指向散户（人），而不是指向智能机器。

未来的数字货币对应的债务需要指向公共网络和智能机器。

也就是说，所有人、企业和商户都可以按照某种算法获得一定数量的股权，股权按照标准规则进行派息。利息是智能机器债，也是人类的提货权。

三）、未来最有价值的数字货币的框架

1、通过金股将未来的一半融为一体

金股，包含记账系统在内，所有创新项目原始股权的50%——把未来融为一体。

金股总量=人口数X4，中国市场有56亿金股。

1金股每日派息1AIC。AIC是公共网络债。

每个人注册都可以获得1金股——普享。

传统企业接受AIC支付，可以以1000AIC兑换到1金股。

创新项目接受AIC支付，可以以10000AIC兑换到1金股。

2、通过消费者自组织游戏，完成市场自我整合和去中介。

如果消费者能够有一个自己的平台，那么，分布式创生100万亿提货权的新零售平台可以在1天内创生。原因：所有人都是消费者（包括所有企业的决策者和商户）。一旦完成自组织，消费者中的企业决策者和商户就可以同步行动，开启对自己有利的新金融或者说新零售方式。同理，消费者中的教师会开启新教育方式，车主会开启新共享出行方式.....

虚拟币是社会和个人经济的春天还是寒冬？

谢谢邀请！在社会主义中国，对普通中国人说，虚拟币看不见、摸不着，也无法使用。也无所谓是社会和个人经济的春天还是寒冬一说。因为，我们使用人民币。无论是现炒还是数字人民币，无需担心虚拟币的前景。

2018年哪些虚拟货币有好前景？

对于虚拟货币的投资，我的观点是：自有存款不多或是抗损能力较差的投资者，不要轻易进入虚拟货币市场。为什么这样说呢？因为比特币包括各类虚拟货币，并没有政府信用予以背书，其本质就是打着金融创新与金融革命幌子的金融诈骗。

虚拟货币市场，其实就是典型的庄家坐庄操纵交易的市场。在一个不设定约束条件、监管失灵的市场，控盘者可以通过和关联账户之间的自买自卖，做出想要的价格，当然也能做出任意高的市值。不仅币值可以操纵，而且利润也可以人为操纵。就像这几个月的比特币行情，任何风吹草动都会导致比特币价格的跌宕起伏，散户或小投资者损失的资金，都被那些设局的资本大鳄赚走了。

金融诈骗的一般模式，从布局到猎杀一般需要经过四个阶段。第一是布网阶段，主

要以讲故事、讲题材、讲概念为主，做好全盘设计和综合布局。第二是诱骗阶段，以自买自卖的方式，利诱散户与小投资者的资金入场。第三是狂热阶段，利用财富效应，引发投资者前赴后继疯狂参与进来。第四是猎杀阶段，当越来越多的人被骗进来，骗子就开始收网，标的价格开始雪崩，也就是所说的割韭菜开始了。

在这样一场完整的骗局里面，谁是真正的受益者？答案无疑是设局的骗子及其同伙，另外还有在第二、第三个阶段全身而退的韭菜。这里需要强调的是，一旦个人投机到了第三阶段，是很难全身而退的。凡在猎杀之前，没把赚到的账面收益提现的参与者，最终都沦为他人的猎物。

虚拟货币是投机者的游戏，蕴藏巨大的投机风险，唯有远离才能保全手中财富。当然，2018年若要做火中取栗的投机者，比特币还是最好的虚拟货币投机品，但也要承担巨大的投机风险。因为有风险，才有高收益。

以上为个人观点，仅作投资参考，不构成投资建议。若据此参与比特币等虚拟货币投资交易而发生亏损，后果由投资者本人自负。

现在炒虚拟货币还能吗？貌似比股票潜力大？

是，但是我觉得，虚拟货币，不是一般人能看得懂的。而且虚拟货币，本来就没有什么价值可言。股市最起码还有实际的企业在这，投资给企业，企业去发展了呢。

既然潜力大，肯定风险也大。看你自己能不能承担的起了

关于本次虚拟货币市场未来发展前景和全球超1300种虚拟货币谁最有潜力呢？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。